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До Центрального комітету Профспілки працівників вугільної 

промисловості України надходять звернення від територіальних організацій, 

щодо неможливості отримання заробітної плати працівниками Державних 

підприємств, зокрема, «Добропіллявугілля-видобуток» та «Львіввугілля» у 

зв’язку з блокуванням рахунків зазначених підприємств відповідними 

податковими органами (копії звернень додаються). 

У нинішніх умовах воєнного стану державні вугледобувні підприємства - 

об’єкти, критичної інфраструктури продовжують виконувати важливу роль у 

забезпеченні енергетичної безпеки країни. Попри складні обставини, колективи 

шахт стабільно працюють, роблячи все можливе для надійного функціонування 

енергетичної системи. 

Вугільні підприємства постачають енергетичне паливо для теплової 

генерації, що має особливе значення у періоди пікових навантажень на 

енергосистему. Саме тому Урядом  першочергово вжито необхідних заходів 

для забезпечення стабільності роботи об’єктів критичної інфраструктури, у 

тому числі бронювання працівників . 

Однак, блокування рахунків фактично позбавляє можливості здійснювати 

своєчасну виплату заробітної плати. Унаслідок цього тисячі шахтарських родин 

опинилися у складних матеріальних умовах і не можуть забезпечувати свої 

першочергові життєві потреби. 

Така ситуація створює значну соціальну напругу та підвищує ризики 

виникнення некерованих акцій протесту у шахтарських регіонах та в місті 

Києві. 
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З огляду на викладене та відповідно до положень Податкового кодексу 

України щодо можливості застосування механізмів розстрочення або 

відстрочення грошових зобов’язань і податкового боргу в умовах надзвичайних 

обставин, а також з урахуванням вимог законодавства, що діє під час воєнного 

стану, звертаємося до Вас з проханням вжити заходів щодо: 

• розблокування рахунків зазначених підприємств з метою забезпечення 

своєчасної виплати заробітної плати працівникам, які виконують роботи 

на об’єктах критичної інфраструктури; 

• перенесення строків сплати розстрочених чи відстрочених сум або їх 

частини. 

Ми розраховуємо на Ваше розуміння та необхідну підтримку, своєчасне 

ухвалення відповідного рішення, яке вкрай важливе для зниження соціальної 

напруги в трудових колективах, усунення подальшого погіршення 

матеріального становища шахтарських сімей та забезпечення стабільної роботи 

вугледобувних підприємств у надзвичайно складних умовах воєнного стану в 

країні. 

 

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.  
 

 

З повагою 
 

Голова Профспілки Андрій ЗИМІН 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Вик. Валерій ШЕПЕЛЄВИЧ 
+380990530359 


